
Notulen MR vergadering 11.06.09 obs de linde 

Aanwezig: 

Dirk, Sandra, Patricia en Gert (oudergeleding) 

Eddy en Celeste (directie) 

Sandra, Armanda en Lidy (leerkrachtgeleding)      

Actielijst: 

01. Opening: 

Dirk heet iedereen welkom. In het bijzonder Patricia die voor de 

eerste keer een MR vergadering bijwoont en Gert na 9 jaar MR en 8 

jaar GMR  er voor de laatste keer bij is. 

 

02. Notulen: 

De notulen worden goedgekeurd en komen op de website. 

 

Lidy  

03. Ingekomen Post: 

1. Het boekje “ik in de mr” is binnengekomen.  Hierin staat 

informatie over hoe het er aan toe gaat in de MR van een 

basisschool met veel persoonlijke ervaringen van ouders. 

Het is interessant voor ouders dus hangen we het bij het 

prikbord in de hal zodat geinteresseerden er een mee 

kunnen nemen. 

2. De brief over subsidiering van het godsdienstonderwijs uit 

de vorige vergadering daar zijn Henny en Celeste mee aan 

de slag gegaan maar het blijkt dat we niet aan genoeg 

voorwaarden voldoen om hier voor in aanmerking te 

komen. 

Hier op aansluitend is er kort gesproken over het 

godsdienstonderwijs bij ons op school. Er wordt een 

godsdienstcommissie opgericht om de contacten zo kort 

mogelijk te houden. 

 

Lidy hangt dit bij het 

prikbord met een 

informatiebrief erbij. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sandra (O)neemt contact 

op met de godsdienst juf 

over de verdere aanpak 

04. Directiezaken: 

1. Jaarplan: het concept moet nog worden rondgestuurd. De 

MR kan dit volgende week per mail verwachten. 

2. Groepsindeling: door de groei die er op dit moment is op de 

linde (250 lln) ontkomt de school er niet meer aan om dit 

jaar weer combinatieklassen te maken. 

Vorig jaar zijn wehiermee gestart en dit is positief  ervaren 

door zowel de ouders, leerkrachten en leerlingen.  

Toch is er een felle discussie ontstaan tijdens de 

vergadering. De oudergeleding had graag eerder  mee in het 

proces betrokken willen raken zodat ze op voorhand mee 

kunnen denken over de eventuele te maken combinaties 

van klassen.  

 

Directie stuurt het jaarplan 

door 



Voor volgend jaar wordt dit punt al eerder op de agenda 

gezet zodat de voltallige MR hier in mee kan denken. 

 

05. 

 

GMR:  Gert blijft nog een jaar in de GMR. Graag ziet hij dat jaar ook 

om samen het nieuwe GMR lid klaar te stomen voor zitting in de 

GMR. Er is op dit moment geen belangstelling vanuit de MR om 

zitting te nemen in de GMR. 

Gert maakt een opzet om een oproep te doen in het lindeblaadje. 

Wellicht is er een ouder die veel zin heeft om zitting te nemen in de 

GMR. 

Verder is er gesproken over preventief onderhoud. Dit wordt OBO 

breed gedaan en is op dit moment goed geregeld. Eddy heeft nog 

contact met OBO en er komt een nieuw plan. 

15 juni is er een info avond over de FUWA. Dit is vooral voor de 

leerkrachtgeleding van belang. Er is geen animo. 

 

 

 

 

 

 

 

Gert maakt een opzet voor 

een oproep in het 

lindeblaadje. 

06. Huishoudelijk reglement: er wordt nog een aanpassing gedaan over 

de MR en zitting nemen in de GMR. Officieel is het om de 3 jaar een 

leerkracht en dan weer een ouder. 

 

07. Educatieve Organisatie: op dit moment is er geen nieuws. Wel blijft 

het terugkomen op de agenda om het scherp te houden.  

 

08. Rondvraag:   

*Patricia wil graag volgend schooljaar een MR cursus volgen.  

*Als Lidy met zwangerschapsverlof gaat dan maakt Sandra (p) de     

agenda en de notulen. 

*Sandra (o) en Lidy zorgen dat de boom op de website van de linde 

waar de leerkrachten instaan voorzien worden van taken. 

*Er worden tot aan de kerstvakantie volgend schooljaar 3 MR 

vergaderingen gepland op maandag. 

 

Patricia cursus 

Sandra (p) notuleert 

 

Sandra (o) en Lidy werken 

aan de boom op de 

website 

Lidy plant 3 maandagen in. 

  

 


